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Demontáží vozovek začala od tohoto pondělí v ulici U Výstaviště koordinovaná akce
několika městských společností, která zahrnuje rekonstrukci inženýrských sítí, tramvajové
tratě, vozovek a chodníků, výstavbu uličních vpustí, nového veřejného osvětlení a
revitalizace zeleně.

Od této soboty na to Dopravní podnik hl. m. Prahy (DPP) naváže rozebíráním tramvajové tratě. Z
tohoto důvodu bude od půlnoci z pátku 31. ledna na sobotu 1. února 2025 do pátku 10. října 2025
obousměrně přerušen provoz tramvají v úseku Výstaviště – Nádraží Holešovice. Stavební práce
ovlivní linky č. 1, 6, 14, 17, 25 a 93, které budou jezdit po změněných trasách.

Rekonstrukce ulice U Výstaviště navazuje na loňskou koordinovanou akci v ulici Dukelských hrdinů,
v rámci které zde DPP zrekonstruoval tramvajovou trať a Technická správa komunikací hl. m. Prahy
(TSK) se pustila do rekonstrukce vozovek a chodníků. Práce v ulici U Výstaviště budou probíhat po
etapách. V první DPP demontuje stávající tramvajovou trať v úseku od kolejového trojúhelníku u
smyčky Výstaviště (mimo) po rampu do podjezdu pod železniční tratí Praha – Kralupy u křižovatky s
ulicemi Za Elektrárnou a Bubenská. Na to naváže Pražská vodohospodářská společnost (PVS), která
zde zrekonstruuje vodovod a kanalizaci. Tyto práce potrvají do letošního července.

Po skončení rekonstrukce vodovodu a kanalizace, tj. v červenci letošního roku, začne DPP s obnovou
tramvajové tratě, v rámci které dojde také k jejímu napřímení. V oblasti zastávky Výstaviště má trať
tvar protáhlého písmene S, který rekonstrukcí tratě zanikne. Tramvajová trať v tomto úseku pochází
z roku 1979, v roce 2011 proběhla její částečná repanelizace. Rekonstrukce tramvajová tratě bude
probíhat do 10. října 2025, kdy DPP předpokládá obnovení tramvajového provozu. V koordinaci s
rekonstrukcí tratě, a také po jejím zprovoznění, bude TSK realizovat navazující práce na vozovkách a
chodnících.

Z důvodu rekonstrukce ulice U Výstaviště včetně tramvajové tratě bude od soboty 1. února 2025
od cca 0:00 hod. do pátku 10. října 2025 do cca 24:00 hod. obousměrně přerušen provoz
tramvají v úseku Výstaviště – Nádraží Holešovice.

Náhradní doprava není zavedena.
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